

Пора и власть употребить

С прошлой недели звонки в редакцию об одном и том же:

- У кого «3», не могут позвонить ни на «4», ни на «6». Не можем в больницу записаться, показания счетчика в «Технодом» передать, детям не можем позвонить. Сколько будет этот беспредел твориться? Может, у вас есть адрес Мишарина, хотим написать письмо, подписи соберем, сколько можно терпеть? За обслуживание линии берут 155 рублей. А какое это обслуживание, если мы никогда позвонить не можем, только с «тройки» - на «тройку». Наша городская власть ни на что не способна. В администрации везде «6», ни позвонить, ни пожаловаться. Сил уже никаких нет. Вторую неделю издеваются, мы как заложники. В прокуратуру звонили, там говорят: «А что, разве проблемы с телефонной связью?» Я говорю: «А вы разве не в Лесном живете?»

- Опять «Сити-Телеком» развлекается. Только Росвязьнадзор уехал, как они опять отключили. Руководство ЭХП и города в курсе, но ничего не делается. Говорят, с «Сити-Телекомом» диалога не получается, не дозвониться до них...

- Росвязьнадзор, говорят, приезжал по жалобе какой-то бабушки. Заключение: все нормально. После этого - снова заморочки. Счет, говорят, ЭХП до сих пор не оплатил. Объясняют, что у ЭХП нет договора с «Сити-Телекомом». А если договора нет, то о чем тогда вообще говорить? Вот они и ограничили линию. После праздников вроде бы ЭХП собирается уйти в Ростелеком (бывшее Уралсвязьинформ). Но будет ли от этого абонентам лучше?..

ОТ РЕДАКЦИИ. У нас телефоны тоже на «тройку», так что и нам «никуда не позвонить». Выручает мобильный. Как выяснилось, ситуация все та же, как и раньше: практически ничего не изменилось. Счета не оплачены, договоров нет, Иван кивает на Петра, а Петр кивает на Ивана... В данной ситуации пора бы и власть употребить. Но местная власть беспомощно разводит руками. Видимо, действительно придется собирать подписи и посылать письмо губернатору?

«Отойдите в сторону!..»



Прямоиком - под «кирпич»?

На днях в редакцию «Радара» обратились жители дома № 4а на улице Энгельса. Они очень недовольны тем, что в их дворе постоянно скапливается большое количество автомашин.

Люди жалуются, что водители ставят их около подъездов, под окнами квартир. Из-за чего жильцы, живущие на нижних этажах дома, не открывают форточки, чтобы проветрить квартиру. Автомобили постоянно создают шум и портят воздух. Кроме того, многие жильцы опасаются того, что их дети могут попасть под колеса машин, выходя из подъезда, так как границы между некоторыми подъездами и дорогой нет.

Въезд во двор дома разрешен только в двух местах - между домами № 4а и 2а и - между домом № 2 на улице Ленина и домом № 18 на улице Энгельса. К тому же движение здесь одностороннее. Въезд со стороны улицы Строителей и домов № 2, 4, 6, 8, 8а по улице Энгельса запрещен, так как установлен запрещающий знак («кирпич») между домами № 4а и 12 по ул. Энгельса. Но нашим водителям, как видно, закон не писан. Они преспокойно проезжают под «кирпич» и ставят машины прямо под знаком. Таким образом, во дворе, дороги которого не приспособлены для двустороннего движения, машины ездят в разные стороны и мешают жителям. Тут и до аварий недалеко.

Вот что по этому поводу поведали нам жильцы вышеуказанного дома. Одной историей на эту тему поде-

лился с нами гражданин П. Однажды он со своим маленьким сыном возвращался из магазина. Подходя к дому № 4а, на дороге с односторонним движением машин они не заметили и смело, не чувствуя опасности, продолжили путь к дверям своего подъезда. Однако внезапно позади себя услышали свист тормозов, гудок автомобиля

и крики водителя, проехавшего под знак. Шофер размахивал руками и кричал во весь голос: «Что вы здесь расходились, не видите, что я еду?.. Здесь, между прочим, дорога, а не тротуар, я тороплюсь, отойдите в сторону!» «Вот тебе раз! Для кого же запрещающий знак существует?..» - возмутились нахальным поведением водителя озадаченные пешеходы.

Как выяснилось из бесед с жильцами дома, случай, произошедший с гражданином П., далеко не редкость в этом микрорайоне, что также подтвердили и родители, шедшие со своими детьми из близлежащего детского сада.

За 20 минут, что мы провели рядом с дорожным знаком, запрещающим въезд автомобилей во двор дома № 4а, нами было зафиксировано около 5 нарушений водителями ПДД. Многие автомобилисты даже не обращали внимания на висящий знак. Хотя из салона машины его не заметить невозможно. Наблюдения и рассказы жильцов позволили нам сделать вывод о том, что, скорее всего, водители намеренно нарушают правила ПДД, не обременяя себя поиском более подходящих путей для движения авто и заботами о безопасности людей и водителей, соблюдающих правила ПДД и не подозревающих, что на дороге с односторонним движением навстречу им может вылететь какой-нибудь «сильно спешащий» недотепа, провоцируя аварийную ситуацию.

Жильцы дома № 4а мириться с безответственностью несознатель-

ных водителей не собираются и уже неоднократно обращались в ГИБДД г. Лесного, чтобы сотрудники Госавтоинспекции проконтролировали движение автомобилей на упомянутом участке дороги в районе улицы Энгельса, где автомобилистами постоянно нарушаются Правила дорожного движения. Однако никакой реакции из Госавтоинспекции, по словам жильцов дома, не последовало. А ведь ничего сверхъестественного они, кажется, не требуют. Только - возможности безопасно передвигаться в своем дворе и чтобы дети могли выходить из дома не опасаясь машин.

ГИБДД по городу Лесному сложившуюся на указанном выше дорожном участке ситуацию прокомментировала так: «По всем случаям стоянки автомобилей около подъездов указанного дома жильцы могут обратиться в отделение ГИБДД. Однако хотелось бы напомнить гражданам, проживающим по данному адресу, что в основной массе это автомобили, принадлежащие им самим либо их соседям. В случае движения автомобилей под запрещающий знак «Въезд запрещен» предусматривается административная ответственность согласно статье 12.16 части 3 Кодекса об административных правонарушениях - «Движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев». Дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 3 статьи 12.16 КоАП РФ, рассматривают судьи. По данной статье в первом квартале текущего года было составлено 2 административных протокола - водители привлечены к административной ответственности. К сожалению, ГИБДД города Лесного не в силах охватить всю уличную дорожную сеть города, поэтому надеется на помощь жителей, в том числе и проживающих по адресу: ул. Энгельса, 4а».

Наталья ПЕРВУШКИНА.
Фото Александра БУЙБАРОВА.

Газете «Радар»
к очередному дню
рождения - 3 мая

Ещё жить, и жить, и жить!

Позади год юбилейный,
В этот ясный день весенний
Еще на год старше стал
И успешно разменял
Возрастной десяток третий...
И такой, как ты, газете
Еще жить, и жить, и жить!
Справедливости служить,
Острые решать проблемы -
Они будут непременно...
Верим, справишься с любой
И стоять будешь горой
На пути любой неправды:
Очень дружная команда
Сил для дела не жалеет,
Много знает, все умеет -
В пору зрелости вступил...
Мы желаем, чтобы сил,
Бодрости, как и бывало,
Без потерь на все хватало.
И пусть каждый номер твой,
многогранный и цветной,
К нам приходит словно друг,
Он один, а стоит двух!!!
P.S. Желаем редакции «Радара»
и «Резонанса» успехов и процветания!

В. и В. КОРНИЛОВЫ, п. Ис.

Коротко

Как отдыхаем в майские?

ПО ДАННЫМ Роструда, в предстоящие праздники, которые приходятся на конец апреля и первую декаду мая, отдыхаем так: **30 апреля, 1, 2 мая** (суббота, воскресенье, понедельник) - выходные дни, потом работаем 4 дня с 3 по 6 мая включительно, а **7, 8, 9 мая** (суббота, воскресенье, понедельник) снова отдыхаем.

О прожиточном минимуме

СОГЛАСНО постановлению правительства Свердловской области от 30.03.2011 г. установлена величина прожиточного минимума в Свердловской области на II квартал 2011 года: в расчете на душу населения - 6601 рубль в месяц, для трудоспособного населения - 7184 рубля в месяц, для пенсионеров - 5231 рубль в месяц, для детей - 6255 рублей в месяц.

«РГ».

«Зелёный коридор» для вашего бизнеса

СКБ-банк поможет удобно и грамотно управлять финансовыми потоками любого предприятия

Каждый знает, что означает «зелёный коридор» при прохождении таможенного досмотра. Это возможность совершить все необходимые процедуры максимально просто и быстро, без лишних хлопот. Теперь «зелёный коридор» есть и в расчетно-кассовом обслуживании: тарифный план с таким названием предлагает своим клиентам СКБ-банк.

Впервые открываете свой бизнес? Или задумываетесь об оптимизации денежных потоков? Мы предлагаем вам создать расчетный центр вашего бизнеса, используя инфраструктуру СКБ-банка. Это позволит оперативно управлять финансовыми потоками, включая платежи, операции с векселями и прочими расчетными инструментами.

Удобный и технологичный

СКБ-банк всегда старается быть на шаг впереди и предлагать своим клиентам самые свежие тенденции банковского рынка. Открывая расчетный счёт, вы получаете целый набор льготных сервисных услуг. Банк обладает разветвленной сетью из 160 филиалов и дополнительных офисов, что позволяет создать единое платежное пространство от Калининграда до Иркутска. Стоимость платежей внутри банка составляет всего 1 рубль, а все операции совершаются в течение максимум одного банковского дня. Это особенно удобно для компаний, работающих сразу в нескольких регионах России.

Всё включено:

С 1 марта 2011 года СКБ-банк запустил новый тариф расчетно-кассового обслужи-

вания «Зелёный коридор». Название говорит само за себя - клиент, выбравший этот тариф, получает максимально комфортное обслуживание с полным набором сервисных услуг. Достаточно заплатить 1 000 рублей - такова стоимость открытия расчетного счёта в СКБ-банке.

Отметим, что клиенты уже оценили новое предложение банка. За март 2011 года было открыто рекордное количество счетов - свыше 2 600 предприятий в этом месяце стали новыми клиентами СКБ-банка по расчетно-кассовому обслуживанию. Общее количество компаний, имеющих счёт в СКБ-банке, превысило 40 000 по всей стране.

SMS-контроль расчётного счёта в режиме online

Каждый руководитель сможет видеть информацию о поступлении или списании средств в онлайн-режиме. Чтобы получить доступ к этой услуге, достаточно просто указать в договоре свой номер телефона. Система имеет большое количество фильтров и позволяет задать критерии отбора финансовых операций, о которых будет сообщаться в sms. К примеру, можно настроить сервис таким образом, чтобы информация поступала только о поступлениях или же, наоборот, только о списаниях. Другой параметр - сумма, свыше которой отправляется уведомление, и так далее.

Корпоративная карта - быстрые наличные деньги

Это очень востребованная услуга, сформированная из запросов клиента. Теперь вы можете снять командировочные или хозяй-

ственные денежные средства по корпоративной карте в любом банке СКБ-банка. Таким образом, отпадает утомительная необходимость обращения в кассу кредитной организации. Лимит наличных денежных средств на корпоративной карте составляет 500 тысяч рублей в месяц, безналичные операции по карте не ограничены.

Карта VISA GOLD - в подарок руководителю предприятия

И наконец, приятная новость для каждого клиента, выбравшего тариф СКБ-банка «Зелёный коридор»: руководитель компании получает в подарок карту VISA GOLD. Это не только элемент высокого статуса, но и неотъемлемый атрибут современного делового человека. При предъявлении золо-

той карты вы автоматически становитесь VIP-клиентом любых предприятий торговли или сервиса во всем мире.

Как открыть расчётный счёт?

Попасть в «Зелёный коридор» СКБ-банка очень просто: достаточно подойти с необходимым пакетом документов в ближайший офис. Открытие расчетного счёта займет около 20 минут. Если все документы оформлены надлежащим образом, то расчетный счёт начнет функционировать в течение дня. Вы также можете предварительно отправить заявку на открытие счёта через сайт банка или позвонив по телефону 8-800-1000-600. Приветливые и квалифицированные консультанты контакт-центра СКБ-банка подскажут местонахождение ближайшего офиса обслуживания и будут ждать в удобное для вас время.

СКБ-БАНК
ОАО «СКБ-банк», ген. лицензия ЦБ РФ № 705.

г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 1а

8-800-1000-600

www.skbbank.ru

На правах рекламы.